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Traxlerova varianta
Zahájení zvané: „Hra dvou jezdců v obraně“ vypadá takto: 
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 Zde je sporné, je-li tah 
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 dobrý či špatný, je to jeden z nejtvrdších oříšků šachové teorie. Bílý útočí proti slabině černého f7, ale tahá-li v zahájení dvakrát stejnou figurou, opozdí se ve vývinu. Šachista Tarrasch ho nazval „tah packalů“, ale jiní šachisté ho pokládají za dobrý.

Černý se může bránit tahem 
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 nebo také tahem 
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 Tento tah zavedl do šachové praxe tehdejší přední český šachista K. Traxler (koncem 19. stol.), dodnes se neví, zda je či není korektní.

Po tazích 
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 vzniká Traxlerova varianta, která je velmi spletitá a neprobádaná. Ani vynikající šachisté se v jejích zápletkách nevyznají, nejsou s to rozhodnout, zda je či není plně korektní.
Po 5. tahu černého má bílý 3 prvkový únikový prostor (
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). Proto se Traxlerova varianta dělí na 3 základní podvarianty.
Traxlerova varianta A vzniká po tazích: 
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Traxlerova varianta B vzniká po tazích: 
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Traxlerova varianta C vzniká po tazích: 
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Ukážeme si několik partií na Traxlerovu variantu (úvodní tahy již nebudeme opakovat).

Traxlerova varianta A
Partie č. 1.
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Na diagramu vlevo je znázorněná pozice po 14. tahu černého, na diagramu vpravo je znázorněna konečná matová pozice po 16. tahu černého.
Partie č. 2.
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Na diagramu vlevo je znázorněná pozice po 13. tahu černého, na diagramu vpravo je znázorněna konečná matová pozice po 15. tahu černého.

Traxlerova varianta B
Partie č. 3. (R.T. – R.T.)
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(černý obětoval věž za iniciativu) 
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 (tím jsem sám sebe zaskočil)
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Mohlo by následovat např.:
a) 
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Fantastický matový závěr, černému zbyly dvě figury a ty matují, ostatní figury černý obětoval.
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 a nejpozději druhým tahem mat.
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c) 
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Traxlerova varianta C

Partie č. 4.  (N.N. - Traxler)  (Jak Traxler obětoval dámu v zahájení)
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Zde Traxler (černý) obětoval dámu v zahájení (v 9. tahu), dále se zde vyskytuje kombinace oběti jezdce za uvolnění pole s tempem (v 10. tahu). Černý mohl ve 14. tahu získat dámu zpět, ale mat je víc. Matový obrazec v 17. tahu je jistě působivý.
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Na diagramu vlevo je znázorněná pozice po 9. tahu černého, na diagramu vpravo je znázorněna konečná matová pozice po 17. tahu černého.
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